

## *Exotic 3 transilvănean*

# **DOMENIUL ZABOLA, CASTELUL DANIEL & CASELE CONTELUI KALNOKY**

### **Domeniul Zabola – Muntele Puturosul – Băile Apor – Lacul Sfânta Ana – Castelul Daniel – Cheile Vârghișului – Castelul Kalnoky**

3 locații nobiliare vă așteaptă pentru un sejur combinat de 6 nopți îmbibat cu istorie, romantism, tradiție și relaxare. Călătoria va începe departe de aglomerația orașelor pe tărâmul liniștit al conacelor primitoare. Drumul vă va duce mai întâi spre cele 40 de hectare de verdeță ale Domeniului Zabola, cu lacuri, alee intime fără sfârșit, observator pentru urs, caleașcă ... După câteva nopți petrecute în Castelul Nou veți trece Vulcanii Puturoși spre Lacul Sf. Ana și veți ajunge în Ținutul Pădurilor, la Tălișoara în Castelul Daniel. După momente de răsfaț la Cellarium Slow Down Spa veți explora natura neatinsă din Cheile Vârghișului, după care veți face o vizită la maeștrii artizani de pictat mobilă și forjar. Ternarul perfect se va încheia pe Domeniul Contelui Kálnoky cu un deliciu aristocrat. Veți fi invitați într-o vizită în castelul autentic renovat, după care dacă veți dori, veți putea fi creatorul faimoasei patiserii „kürtöskalács”.

#### **Domeniul Zabola**

Domeniile istorice ale familiei Mikes vă vor face să vă simțiți ca într-o pictură de Monet în care abundența culorilor vă va ului și vă va duce direct în anii 20. Locația este de 600 de ani reședința familiei Mikes, iar clădirile din diferite epoci, folosite pentru cazarea musafirilor se află într-un parc de 40 hectare care se afundă în pădurile vaste ale Carpaților Răsăriteni.

#### **Castle Hotel Daniel**

Pereții seculari ai castelului de la Tălișoara parcă șoptesc și astăzi povești nespuse. Privindu-i picturile murale vi se vor dezvălui o lume fascinantă a nobililor de odinioară. La Castelul Daniel, vraja vremurilor de altădată se îmbină perfect cu confortul contemporan, cu delicioasele bucate reinterpretate servite la restaurant și cu luxul modern al Spa-ului din pivnița boltită a castelului mic.

#### **Casele de Oaspeți ale contelui Kalnoky**

Casele de oaspeți atent restaurate ale Contelui Kalnoky din satul Micloșoara, cât și castelul renescentist, Muzeul Vieții Transilvănene, păstrează farmecul medieval și vă vor purta într-o călătorie în timpuri de mult apuse. Conteul Tibor Kalnoky lucrează împreună cu Prințul Charles la păstrarea tradițiilor și a valorilor arhitecturale și naturale din România.



**Top Obiective turistice din programul Domeniul Zabola, Castelul Daniel & Casele Contelui Kalnoky:**

- **Natură și Peisaje:** Muntele Puturosul, Băile Apor, Lacul Sfânta Ana, Cheile Vârghișului
- **Artă și arhitectură:** Domeniul Zabola, Castelul Daniel, Castelul Kálnoky
- **Experiențe și Distracții:** Plimbare cu caleașca, cu barca sau bicicleta pe Domeniul Zabola, observatori de urși cu rangerul Levente, relaxare în Cellarium Slow Down Spa, atelier meșteșugăresc, atelier kúrtőskalács, prânz și cină la Castel, întâlnire cu forjarul Nagy György, vizită la stână, vizită la potcovăria medievală

**Ziua 1: Domeniul Zabola**

Transport	-
Cazare	pe Domeniul Zabola
Mese	Prânz si cină
Obiective și activități	Plimbare cu caleașca
Opționale	-

Sosire la Domeniul Zabola. În funcție de vreme, veți lua dejunul în grădină. Vă veți urca în spatele lui Șândor, vizitiul domeniului, pentru a vă bucura de atmosfera provincială din caleașca. În Castelul Nou veți avea la cină o experiență culinară de neuitat. Cazare la Domeniul Zabola.

**Ziua 2: Domeniul Zabola**

Transport	-
Cazare	pe Domeniul Zabola
Mese	Mic dejun, prânz si cină
Obiective și activități	Plimbare cu bicicleta Plimbare cu barca Observatori de urși cu rangerul Levente
Opționale	-

Mic dejun. Cu bicicleta sau cu barca vă veți plimba în zona domeniului. Veți face o pauză pentru dejun, după care, rangerul Levente vă va iniția în căutarea urșilor, devenind astfel pentru un timp, observatori de urși. În această seară veți lua o cină romantică la lumina lumânărilor. Cazare la Domeniul Zabola.

**Ziua 3: Domeniul Zabola – Tălișoara (84 km)**

Transport	-
-----------	---



Cazare	în Castelul Daniel
Mese	Mic dejun, prânz si cină
Obiective și activități	Muntele Puturosul Băile Apor Lacul Sfânta Ana Cellarium Slow Down Spa
Opționale	-

Mic dejun. În această dimineață vă veți îndrepta către Castelul Daniel. Pe traseu vă veți bucura de Muntele Puturosul, Băile Apor și de Lacul Sfânta Ana. Odată sosiți la Castelul Daniel, veți lua dejunul, după care va urma o după-amiază de relaxare în Cellarium Slow Down Spa. Cină și cazare la Castelul Daniel.

#### Ziua 4: Tălișoara

Transport	-
Cazare	în Castelul Daniel
Mese	Mic dejun, prânz si cină
Obiective și activități	Cheile Vârghișului Cellarium Slow Down Spa
Opționale	-

Mic dejun. Această zi va începe cu o escapadă la fermecata Cheile Vârghișului, cu o mică ocolire la a 15-a generație de meșteri ale pictatului de mobilă, familia Sütő. Vă veți bucura de dejun pe parcursul vizitelor. După-amiază veți avea un binemeritat răgaz în Cellarium Slow Down Spa. Cină și cazare la Castelul Daniel.

#### Ziua 5: Tălișoara – Micloșoara (15 km)

Transport	-
Cazare	în casele de oaspeți ale contelui Kalnoky
Mese	Mic dejun, prânz si cină
Obiective și activități	Întâlnire cu forjarul Nagy György Castelul Kalnoky Atelier meșteșugăresc
Opționale	-

Mic dejun. Dimineață veți vizita meșterul scânteilor și al fierului încins: forjarul Nagy György. Vă veți îndrepta apoi către casele de oaspeți ale contelui Kalnoky. Dejunul va fi o încântare la Micloșoara. După care veți descoperi castelul familiei Kalnoky și veți avea experiența unui atelier meșteșugăresc pentru toate vârstele. Cină și cazare la casele de oaspeți ale contelui Kalnoky.

#### Ziua 6: Micloșoara



Transport	-
Cazare	în casele de oaspeți ale contelui Kalnoky
Mese	Mic dejun, picnic si cină
Obiective și activități	Vizită la stână Atelier de kürtőskalács Vizită la potcovăria medievală
Opționale	-

Mic dejun. Vă veți bucura în această zi de o experiență rurală, o vizită la stână, urmată de un picnic în natură. Veți învăța să faceți kürtőskalács la un atelier dedicat. Ultima oprire va fi la potcovăria medievală. Cină și cazare la casele de oaspeți ale contelui Kalnoky.

**Ziua 7: Rămas bun**

Transport	-
Cazare	-
Mese	Mic dejun
Obiective și activități	-
Opționale	-

Mic dejun. A sosit momentul să va luați rămas bun de la gazde.

**TARIF: 764 EURO / loc în cameră dublă; supliment single: 404 EURO  
348 EURO / copil 5-12 ani, cu 2 adulți în cameră  
Gratuit / copil < 4 ani, cu 2 adulți în cameră**

**Tarif valabil în perioada 10.05 – 26.09.2021, pentru intrare luni, ieșire duminică.**

Tariful se confirmă în funcție de disponibilitatea de la momentul solicitării.

Sucesiunea standard a locațiilor poate suferi modificări în funcție de disponibilitatea la fiecare locație și va fi confirmată la momentul rezervării.

**TARIFUL INCLUDE:**

- cazare cu pensiune completă pentru 6 nopți, câte 2 nopți în fiecare structură turistică
- intrare cu prânz, ieșire cu mic dejun
- intrare luni, ieșire duminică
- activități conform programului

**TARIFUL NU INCLUDE:**

- transportul
- alte mese, taxe și cheltuieli personale

**ACTE NECESARE:**

- cartea de identitate în curs de valabilitate

**CONDIȚII DE ÎNSCRIERE:**

- 
- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans minim de 50% din tarif și se încheie la epuizarea locurilor
  - diferența de 50 %, se achită cu min. 10 de zile înainte de data plecării
  - turistul va încheia cu agenția « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte

**OBSERVAȚII:**

- cazarea turiștilor, precum și eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice
- distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție
- în derularea excursiei pot apărea situații de forță majoră precum greve, condiții meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenția se obligă să depună eforturi pentru depășirea situațiilor ivite; totodată, agenția nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente
- agenția nu-și asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta
- agenția nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză
- în cazul în care turistul întârzie sau renunță la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenție privind rambursarea eventualelor despăgubiri
- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice »

